
 

Odhod:september/oktober 2014  
 

 
 

 

1.  dan: CELJE – ZAGREB – KARLOVAC - PLITVICE 
Odhod izpred šole v Celju v jutranjih urah. Vožnja na hrvaško stran do ZAGREBA. Prestolnica Hrvaške nas bo prevzela s starim 
mestnim jedrom, živahno tržnico, Trgom bana Jelačiča, katedralo, Banskimi dvori… Po ogledih bo nekaj prostega časa za samostojne 
sprehode. Po sprostitvi nas bo pot peljala v KARLOVAC. Mesto je znano kot mesto parkov, mesto zvezd in piva. Hkrati je to mesto 
štirih rek in mesto z najstarejšo glasbeno šolo na Hrvaškem in prvim pevskim zborom v tej deželi.  
Z vožnjo bomo nadaljevali v smeri Malih Plitvic. Kosilo v restavraciji na poti. Popoldan bomo namenili ogledu narodnega parka 
PLITVICE – 16 jezer, med seboj povezanih s slapovi, brzicami…območje, ki je bilo prizorišče snemanja filma o Vinetou-ju.  
Po ogledih se bomo na območju Plitvičkih jezer nastanili, večerjali in 
prenočili.  

 

2.dan: PLITVICE – ZADAR - ŠIBENIK 
Po zajtrku bomo vožnjo nadaljevali proti obali. Postanek v starem mestu 
ZADAR. Ob vodenem ogledu starega mestnega jedra bomo prisluhnili tudi 
znamenitim morskim orglam in se seznanili z običaji in proizvodi tega lepega 
obmorskega mesta. V mestu bo tudi kosilo v eni izmed odličnih tradicionalnih 
restavracij. Nekaj bo tudi prostega časa za samostojne oglede. Sledi vožnja 
do hotela na območju ŠIBENIKA. Prosto do večerje. Po večerji bomo 
spoznali nočni Šibenik. 
 

3. dan: ŠIBENIK – SLAPOVI KRKE – KRK  
Po zajtrku se bomo podali do Nacionalnega parka Krka. Sprehodili se 
bomo po parku, ki s svojimi slapovi predstavlja naravni fenomen. Območje 
okoli reke Krke zajema celo vrsto arheoloških nahajališč. Po ogledih vožnja 
po Jadranski magistrali in kosilo v restavraciji na poti do Crikvenice. Od tam 
bomo nadaljevali vožnjo čez Krški most do mesta KRK na otoku Krk. 
Nastanitev v hotelu na obali, večerja in prenočevanje. Po večerji ne bo 
manjkalo zabave v starem jedru Krka. 
 

4. dan: KRK – RIJEKA – OPATIJA – CELJE 

Po zajtrku vožnja po otoku Krk v smeri mosta proti pomembnemu 

pristaniškemu mestu RIJEKA. Sprehod in ogled mesta. Nekaj bo tudi 
prostega časa za pokušino katerega od čokoladnih izdelkov znanega podjetja 
Kraš. Kosilo v mestu. Po oddihu še vožnja do mondenega mesteca 
OPATIJA. Po ogledih in sprostitvi se bomo poslovili od lepe Hrvaške in 
odpeljali proti domu, kamor bomo prispeli v poznih večernih urah. 
 
Trajanje potovanja: 90 ur 
  

CENA:  289 €  za minimalno 45 dijakov                         

 
Cena je izračunana ob minimalni udeležbi 45 dijakov in vključuje: 
avtobusni prevoz na relacijah po programu, trije polpenzioni v hotelih kat. 3*, 4 kosila na poti, vstopnini v Nacionalni Park 
Plitvice in Nacionalni park Krka, stroške slovenskega vodnika, stroške lokalnega vodnika v Zadru, stroške profesorjev 
spremljevalcev, nezgodno zavarovanje potnikov, zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini Coris, odpovedno zavarovanje po 
pogojih zavarovalnice Triglav, stroške organizacije in DDV.  
 



Doplačila: morebitne dodatne vstopnine (po dogovoru). 

 
Cena je izračunana 04. februarja 2014.  

 
Opomba: za to potovanje, kot osebni dokument vam zadostuje osebna izkaznica. 

 

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA ZA POTOVANJE so sestavni del programa in so Vam na voljo na naših 

spletnih straneh. 

 

  
   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Topniška 35, 1000 LJUBLJANA 

www.unitours.si 
e.mail: uni_turizem@siol.net 
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